

Základní škola a Dětský domov Sedlec – Prčice, Přestavlky 1, příspěvková organizace



Přestavlky 1, 257 91 Sedlec – Prčice
IČ:70843538

Telefon: 317 834 317, 317 834 226

www.zsddprestavlky.cz

E-mail: skola.prestavlky@tiscali.cz

Datová schránka: wt9xdgs

Vnitřní řád školní jídelny

Ředitelka ZŠ a DD :	Mgr. Musilová Martina
Vedoucí školní jídelny :	Kotvová Radka
Kuchařky :	Kabíčková Věra Peterková Věra
	Šustrová Eva Zoulová Petra

Provozní řád školní jídelny je vydán podle zákona č. 561/2004 Sb., vyhlášky MŠMT č. 107 / 2005 Sb. o školním stravování, řídí se hygienickými předpisy, bezpečnostními předpisy, výživovými normami a rozpětím finančních limitů na nákup potravin.

Práva a povinnosti žáků, jejich zákonných zástupců a zaměstnanců zařízení

Žáci mají právo:

- na celodenní stravu odpovídajícího množství a nutričního složení - snídaní, přesnídávku, oběd, svačinu, večeři, 2.večeři (děti nad 15 let) a nápoje,
- na zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví,
- požádat dohled o pomoc,
- na ochranu před jakoukoli formou diskriminace, před fyzickým nebo psychickými násilím, zneužíváním, zanedbáváním a před sociálně patologickými jevy.

Žáci jsou povinni:

- docházet do školní jídelny a dodržovat pravidla kulturního chování,
- dodržovat vnitřní řád školní jídelny,
- plnit pokyny pracovníků školy a dohledu,
- s majetkem školy a školského zařízení zacházet v souladu se školním a vnitřním řádem školského zařízení.

Žáci si před vstupem do jídelny umyjí ruce u zabudovaných umyvadel, chovají se při stravování ohleduplně a v souladu s hygienickými a společenskými pravidly stolování. Dodržují kázeň, pořádek, neběhají po jídelně a dbají pokynů pedagogického dohledu.

Zákonní zástupci mají právo na informace týkající se stravování žáků, seznámení s jídelníčkem a na odhlášení žáka ze školního stravování.

Zákonní zástupci mají povinnost informovat školské zařízení o změně zdravotní způsobilosti, zdravotních obtíží žáka nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh stravování.

Úhrada stravného zákonnými zástupci je prováděna bankovním převodem, trvalým příkazem na č. účtu zařízení: 325 107 359/0800 nebo hotově k rukám vedoucí školní jídelny.

Stravování se přihlašuje a odhlašuje vždy den předem u kuchařek nebo u vedoucí školní jídelny. Počty dětí zařízení (dětského domova) hlásí vychovatelka písemně v kuchyni nejpozději do 6,15 hod. ráno příslušného dne.

Pro zaměstnance je zajištěn oběd a večeře dle služeb a odpracovaných hodin v daný den.

Zaměstnanci zařízení hradí stravné do 20. dne následujícího měsíce - skutečně odebrané obědy a večeře v hotovosti u vedoucí školní jídelny.

Pravidla vzájemných vztahů se zaměstnanci školy

Žáci se ve školní jídelně chovají slušně k dospělým i ostatním žákům. Dohled ve školní jídelně vydává žákům pouze takové pokyny, které bezprostředně souvisí s plněním vnitřního řádu školní jídelny, zajištění bezpečnosti a dalších nezbytných organizačních opatření.

Informace, které zákonný zástupce poskytne o žákovi (např. zdravotní způsobilost) jsou důvěrné a všichni pracovníci se řídí zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. Žák zdraví ve školní jídelně pracovníky školy srozumitelným pozdravem. Pracovník školy žákovi na pozdrav odpoví.

Provoz a vnitřní režim

Školní jídelna zajišťuje celodenní stravování pro dětské stravníky dětského domova, obědy pro docházející žáky a pro zaměstnance základní školy a dětského domova zajišťuje obědy a večeře dle služeb a odpracovaných hodin v daný den.

Provoz je zajištěn celoročně.

Jídelní lístek je vyvěšen v jídelně nejpozději v pátek na příští týden.

Výdejní doba jídel:

Snídaně	7,20 - 7,45 hod	v době volna 9,20 - 10,00 hod
Přesnídávka	9,40 - 10,00 hod	
Oběd - žáci	12,35 - 13,00 hod	12,00 - 13,00 hod
	13,30 - 13,45 hod	
Zaměstnanci	11,45 - 12,15 hod	
Svačina	15,00 - 15,30 hod	
Večeře děti a zaměstnanci	17,00 - 17,45 hod	+ výdej druhé večeře

Strávníkům je jídlo vydáváno z kuchyně u výdejního okénka, zároveň je zajištěn pitný režim. Žáci mají možnost přidavků do úplného vydání stravy.

Použitá nádobí strávníci odkládají na odkládací vozík. Po vydání stravy se vozík s nádobím odveze do kuchyně.

Přesnídávky a pitný režim pro žáky základní školy speciální (oddělené pracoviště v Prčici) se připravuje do přepravních termonádob a odváží se v době 7 – 7:30 hod.

Bezpečnost a ochrana zdraví

Žáci jsou povinni chránit své zdraví a zdraví svých spolužáků, pracovníků školy i ostatních osob. Bezpečnost a ochrana zdraví žáků ve školní jídelně je zajištěna po celou dobu provozu školní jídelny. K zajištění bezpečnosti ve školní jídelně je určen pedagogický dohled.

Žáci jsou pravidelně seznamováni se zásadami bezpečnosti a ochrany zdraví, pravidly chování a hygieny.

Pedagogický dohled dbá o bezpečnost stravujících se, organizuje odběr stravy a zajišťuje čistotu a bezpečnost prostředí, zejména podlahy. Děti se v případě potřeby mohou na pedagogický dohled vždy obracet.

Každý úraz, poranění, či nehodu ve školní jídelně okamžitě hlásí pedagogický dohled zdravotnické zařízení a vedení školy.

Ochrana před sociálně patologickými jevy a před projevy diskriminace, nepřátelství a násilí

Je zakázáno nošení, držení, distribuce a zneužívání návykových látek v zařízení.

Projevy šikanování mezi žáky, násilí, omezování osobní svobody, ponižování apod., kterých by se dopouštěli jednotliví žáci nebo skupiny žáků vůči jiným žákům nebo skupinám, jsou v prostorách zařízení zakázány.

Podmínky zacházení s majetkem

Strávníci mají právo užívat zařízení školní jídelny v souvislosti se školním stravováním.

Strávníci jsou povinni udržovat v pořádku a nepoškodit předměty tvořící zařízení oddělení školní jídelny.

Strávníci šetří zařízení a vybavení školní jídelny a uklízí po sobě zanechanou nečistotu.

Strávníci okamžitě oznámí zjištěné závady na majetku pedagogickému dohledu ve školní jídelně.

Do kuchyně a skladovacích prostor je vstup nepovolaným osobám ZAKÁZÁN.

Dotazy, připomínky, případné problémy se řeší přímo v kanceláři školní jídelny s vedoucí.

Vedoucí školní jídelny:

Kotvová Radka

Ředitelka ZŠ,DD:

Mgr. Musilová Martina

V Přestavkách dne 1. 8. 2022